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КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 

 

 

ДОКЛАД  

 

oтносно одит за готовността на катедрите от ФПН за провеждане на обучение в 

електронна среда през зимния семестър на учебната 2020/21 година 

 

Съгласно план графика за дейността КОПКО, както и в следствие на въведените 

ограничения за провеждане на присъствени занятия в периода 29.10-12.11. 2020 г.  беше 

проведен одит за готовността за провеждане на обучение в електронна среда.  

На базата на представената информация от катедрите към ФПН резултатите могат 

да се обобщят в следните насоки: 

- Общ брой учебни дисциплини (за зимен семестър 2020/21), за които е въведено 

електронно учебно съдържание в платформата BlackBoard. 

- Провеждане на синхронни видео-лекции. 

- Основни затруднения, които се срещат при обучението в електронна среда. 
 

За успешно провеждане на електронно обучение през месец юли беше създадена 

организация за актуализация на профилите за достъп на преподавателите до 

платформата BlackBoard. Наред с това беше предоставена информация до ЕИЦ с 

учебните дисциплини, които ще бъдат преподавани през зимния семестър. От 

получената информация от катедрите към ФПН по-голямата част от регистрираните 

учебни дисциплини съдържат учебен материал, който се споделя със студентите в 

платформата BlackBoard. Своевременно се допълва учебно съдържание, в съответствие 

с учебният график. 

По всички учебни дисциплини се провеждат синхронни видео-лекции. Според 

получената информация 50% от академичния състав използва университетската 

платформа Jitsi, а останалата част провежда обучение в най-популярните платформи – 

Zoom, Google Meet и др.  

Основните затруднения при провеждане на обучението в електронна среда са 

свързани с достъпа на студенти до учебното съдържание, както и ниската 

заинтересованост на студентите за запознаване с учебният материал в платформата 

BlackBoard. Установено е отсъствие на голяма част от студентите в онлайн занятията, 

което се счита, че е в резултат на липса на мотивация, отговорност и култура на обучение 

на студентите в електронна среда.  



 Поради несигурността, относно продължителността на обучението в електронна 

среда следва да се установят и приложат най-подходящите мерки, които ще  бъдат в 

полза на студентите, за усвояване на учебният материал. Очевидна е необходимостта от 

прилагане на мерки, които  ще осигурят максимален брой участващи студенти в процеса 

на електронно обучение. Една възможност е да се увеличи самостоятелната работа, чрез 

възлагане на задачи към текущо представеният учебен материал. Насоки за това ще се 

посочват от преподавателя, а степента на участие на студента ще повлияе върху 

семестриалната оценка, по съответната учебна дисциплина.  

 

 

09.11.2020 г.    Председател на комисията: 

(доц. д-р М. Тодоров) 

 

Резултатите от проведеното проучване са приети на заседание на КОПКО, 

Протокол № 8/09.11.2020 г. 

 


